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- Attenzione: codice unico d'installazione HomeKit Apple da conservare. HomeKit Apple: durante
Installazione dell’app mobile i0S, verra richiesto questo codice.

asked for this code during the installation of the i0S mobile app.
« Atencion: C6digo tnico de instalacién HomeKit Apple que conservar.

« Warning: unique Apple HomeKit installation code to be stored somewhere safe. Apple HomekKit: the user will be

HomeKit Apple: Durante la instalacion de la app mobile i0S, se pedird este cédigo.
« Atengdo: (ddigo tnico de instalagdo HomeKit Apple a guardar.
HomeKit Apple: Durante a instalagdo da app mobile i0S, este cddigo serd requerido.
Ay Blass¥ oo duliiedl ol dop> coninl ayy8 598 tapds o
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« Dati dimensionali « Datos dimensionales sle ¥ el
« Dimensional data « Dimensodes
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- Altezza consigliata salvo diversa normativa vigente.
« Recommended height, unless different requlations are specified.

« Altura recomendada salvo normativa vigente diferente.
« Altura sugerida, salvo disposicdo em contrdrio na normativa vigente.
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« Montaje
» Montagem

» Montaggio
» Mounting

« Nota: installare lo Smarther in modo che rimanga nel campo visivo dello split e
verificare che non ci siano ostacoli (piante, mobili, lampadari, ecc.), che possano
oscurare la comunicazione tra emettitore e ricevitore infrarossi.

« Note: install the Smarther so that it is within the field of view of the air conditioning
unit, making sure that there are no obstacles in between (plants, furniture, light fittings,
etc.) that may impair communication between the infrared transmitter and receiver.

- Nota: instalar el Smarther para que permanezca en el campo visual del aire
acondicionado split y comprobar que no haya obstaculos (plantas, muebles,
ldmparas, etc.), que puedan oscurecer la comunicacion entre emisor y receptor de
infrarrojosemisor y receptor de infrarrojos.

« Nota: instalar o Smarther de modo que permanega no campo visual da unidade de ar

Con scatole 500
With 500 boxes

condicionado e verificar se hd obstdculos (plantas, mdveis, Iimpadas, etc.), que possam cf::: ;:;;;;52000
obscurecer a comunicagdo entre o emissor e o receptor de infra-vermelhos.
500 goslio 2o
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« Attenzione: evitare serrare le viti con eccessiva forza, al fine di evitare deformazioni della base che potrebbero compromettere
la corretta installazione del dispositivo. La parte frontale deve agganciarsi saldamente alla base e la molletta di aggancio deve
scattare in posizione. Una volta finita linstallazione attendere 2 ore prima di verificare la temperatura letta.

« Caution: avoid tightening the screws too much, in order to prevent any base distortion that may compromise the correct
installation of the device. The front must be tightly fixed to the base and the fastening clip should lock into place. Once the
installation has been done, wait for 2 hours before checking the read temperature.

« Atencidn: evite apretar los tornillos con una fuerza excesiva para no causar deformaciones en la base que podrian comprometer el
montaje correcto del dispositivo. La parte frontal debe engancharse de forma sdlida en la base y el muelle de enganche ha de enca-

Con scatole 502PB
With 502PB boxes
Con cajas 502PB
Com caixas 502PB
502PB 3usLio go

Con scatole 503E
With 503E boxes
Con cajas 503E
Com caixas 503F
503E gusbino g0

jaren susitio. Cuando se ha acabado el montaje, se deben esperar por lo menos 2 horas antes de comprobar la temperatura leida.

« Atengdo: evitar apertar os parafusos com uma forca excessiva, para evitar deformagbes da base, que poderiam
comprometer a correta instalagdo do dispositivo. A parte dianteira deve engatar-se firmemente a base e a molinha de
engate deve disparar em posi¢do. Apds a conclusdo da instalagdo, esperar 2 horas antes de verificar a temperatura lida.
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« Vista frontale e posteriore « Front and rear view « Vista frontal y posterior « Visdo frontal e posterior
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110 - 240 V ~ 50/60 Hz
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1. Display touch-screen 1. Touch screen display 1. Pantalla tactil 1. Ecrétouch screen osellls Jaws pope bl 1

2. Visualizzazione temperatura®*/ 2. Temperature*/humidity 2. Visualizacién temperatura®/ 2. Visualizagdo da temperatura®/ g, 18,y tl dys yiaye 2
umidita display humedad humidade £hrandl s A2 &¥ Jla,] 5a>g .3

3. Emettitore IR 3. IR emitter 3. EmisordeRl 3. Emissor IR b dulasll Lauaoll cidell ,dige 4

4. Indicatore tempo residuodel 4. Indicator of the time 4. Indicador de tiempo residual 4. Indicador de tempo residual do ) “"Boost uresll” gung
funzionamento in modalita remaining for “Boost” mode del funcionamiento en el funcionamento no modo “Boost” W sLé slodl &Su s JLasl 3 5
“Boost” operation modo "Boost" 5. Tecla de conexdo Wi-Fi e i . »

RF wilslacl

5. Tasto connessione WiFi ed 5. Wi-Fi connection key and RF 5. Tecla conexion WiFiy ajustes defini¢bes RF Sl el L‘i 6
impostazioni RF settings RF 6. Teclas de configuracio da ., °“":E S AR T

6. Tasti per impostazione 6. Keys for temperature setting 6. Teclas para el ajuste de la temperatura Boost” jyyexll gung Jyeds 7
temperatura 7. Boost mode activation temperatura 7. Ativacdo do modo Boost o beal) pupeill dalel 5.8

7. Attivazione modalita Boost 8. Reset key (keep pressed for 7. Activacién del modo Boos 8. Botdo de Rearme [Reset] - 92 plgd 10 Baad yfpaian¥!

8. Tasto Reset (tenere premuto 10" it restores the factory 8. Tecla Reset (presionada 10" (mantendo-o pressionado por 10, (Zmaad! wlslac] A slg>dl
10" riporta alle condizioni di settings) restablece las condiciones de restabelece as condicées de fabrica)  of doswdiall dgyadl dcysw yikigo .9
fabbrica) 9. Air conditioning unit fan la fabrica) 9. Indicador de velocidade (112131 5LaLs) dogyadl ailal

9. Indicatore velocita or Fan coil speed indicator 9. Indicador de velocidad ventilador ventoinha da unidade de ) S9aull gungll yibha .10
ventola split o Fan coil (automatic/1/2/3) aire acondicionado split o Fan coil ar condicionado ou Fan coil LAl 2ol piso 11
(Automatico/1/2/3) 10.Manual mode indicator (Automético/1/2/3) (Automético/1/2/3) ; Atanll ,bio 12

10.Indicatore modalita manuale  11.Automatic mode indicator 10.Indicador de modo manual 10.Indicador do modo manual il b0 13

11.Indicatore modalita 12.Heating indicator 11.Indicador de modo 11.Indicador do modo automatico - du‘_",,"‘:" 14
automatica 13.Cooling indicator automatico 12.Indicador de aquecimento S o M

12.Indicatore riscaldamento 14."OFF thermostat” indicator 12.Indicador de calefaccién 13.Indicador de arrefecimento . hisgoyl

13.Indicatore raffrescamento 15. Wi-Fi connection indicator 13.Indicador de refrigeracién 14. Indicador "Termostato desligado” oo glodl Sy wa'ﬁ\;{f'?;”
" . I-F1

15.Indicador de conexao Wi-Fi
16.Bornes de conexdo de
alimentagao

14.Indicador de "Termostato
apagado”
15.Indicador conexion Wi-Fi

14.Indicatore “Termostato spento
15.Indicatore connessione Wi-Fi
16.Morsetti di collegamento

16.Power supply connection
clamps
17.Connection clamps

1

*

alimentazione
7.Morsetti di collegamento
(uso futuro)

In impianti con split, la temperatura
misurata dallo Smarther non sara di
riferimento per I'accensione/spegnimento
dell'impianto. La temperatura di
riferimento sara quella letta dagli split

€ non potra essere visualizzata ne' sullo
Smarther ne' sull'App.

Attenzione: il dispositivo per funzionare
deve essere prima configurato.

(future use)

* In systems with air conditioning unit, the
temperature measured by the Smarther
will not be used as reference for switching
the system on or off.

The reference temperature will be the
temperature read by the air conditioning
unit, which cannot be displayed on the
Smarther or the App.

Warning: in order to work, the device must
first be configured.

1

1

*

6.Bornes de conexion
alimentacion

7.Bornes de conexion (uso
futuro)

En sistemas con aire acondicionado split, la
temperatura medida por el Smarther no serd
una referencia para el encendido/apagado del
sistema. La temperatura de referencia serd la
leida por el aire acondicionado splity no se
podrd visualizar en el Smarther nien la App.

Atencion: el dispositivo se ha de configurar
primero para funcionar.

17.Bornes de conexao (utilizagdo
futura)

* Em sistemas com unidade de ar condicionado,
atemperatura medida pelo Smarther ndo
servird como referéncia para a ligagao/
desligamento do sistema. A temperatura de
referéncia serd a mostrada pelas unidades de
ar condicionado e ndo poderd ser mostrada
nem no Smarther nem na App.

Atencao: o dispositivo para funcionar deve
ser praimeiro configurado.
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Configurazione

« Configuration

« Configuracion

« Configuragdo

igul -

« Per la configurazione ed installazione del dispositivo e qualsiasi altra informazione fare riferimento alla documentazione scaricabile dal sito.

« For device configuration and installation and for any other i

s

that can be downl

ded from the website.

ion, refer to the doc

« Para la configuracion e instalacion del dispositivo y para cualquier otra informacién, consultar la documentacién que puede descargarse en el sitio.
« Para a configuracdo e a instalagdo do dispositivo e c{uql;ﬁ:er outra informagdo consultar g documenmgﬁg'que pode ser descarregada do site.
d,,)__d %1 2890t o Lg s 2 o el Al g9l > slogleo 5% jlgadl cusS 59 diugade
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www.homesystems-legrandgroup.com

- ANDROID: Richiede Android 5.0 e successivo con accesso a Google Play
- ANDROID: requires Android 5.0 and higher with access to Google Play
- ANDROID: requiere Android 5.0 y sucesivo con acceso a Google Play
- ANDROID: requer Android 5.0 e posterior com acesso a Google Play

3 g iy JLuadl g0 auly Lag 5.0 sugyail plias callaz, (ANDROID) aygyail ot s plsi -l Lo gf 108 12.0 s ol g ysallly sga ol gl obs o 9 T cllansy 108) o] gf f ot plis -

- i0S: Richiede un iPhone, iPad, o iPod touch con i0S 12.0 o successivo.
- i0S: requires an iPhone, iPad, or iPod touch with i0S 12,0 or later
- i0S: requiere el uso de un iPhone, iPad, o iPod touch con i0S 12.0 o sucesivo
- i0S: requer um iPhone, iPad, ou iPod touch com i0S 12.0 ou posterior

+Questo dispositivo include software Open Source. Per informazioni sulle licenze e sui software utilizzati consultare la scheda tecnica del prodotto.
« This device includes Open Source software. For information on licenses and software used, please see the product technical sheet.
« Este dispositivo incluye el software Open Source. Para informacion acerca de las licencias y de los software usados, consultar la ficha técnica del producto.

« Este dispositivo inclui o software Open Source. Para obter informagdes sobre as licengas e sobre os software usados, roga-se consultar a ficha técnica do produto.

il diall eblf Alay ) gyl g dassiiuall galyly garsfyill Joo ciloglea e Jpun ol paun ol ryiia galip e jlgadl lin Jotsy «

App Home + Control
e DISPONIBILESU
& App Store Google Play

fhE

In caso di mancanza di alimentazione il dispositivo non funziona e non & raggiungibile, qualsiasi raccolta di dati personali viene interrotta.
During power shortage the device is not working and not reachable, any collection of personal data is stopped.

En caso de ausencia de alimentacion, el dispositivo no funciona y no resulta accesible, quedando interrumpida cualquier recogida de datos personales.
Em caso de falta de energia, o dispositivo ndo funciona e ndo € acessivel, qualquer recolha de dados pessoais é interrompida
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« Dati tecnici « Technical data « Datos técnicos « Dados técnicos dviall obilndl

Alimentazione 110 —240Vac, 50/60Hz Power supply 110 - 240 Vac, 50/60Hz
Assorbimento 2 W max Absorption 2 W max

Sezione massima dei cavi 1x1,5mm2 Maximum cable section 1x1.5mm2

Portata contatti 5(2)A Contact output 5(2) A

Temperatura di funzionamento 5-40°C Operating temperature 5-40°C

Tipo azionamento 1BU Type of activation 18U

Grado inquinamento 2 Pollution level 2

Tensione impulsiva nominale 4kV Rated pulse voltage 4kV

Compatibile Emettitore IR (3460IR)

Compatible with IR emitter (3460IR)

Compatibile Attuatore Fancoil (0 489 10)

Compatible with Fancoil Actuator (0 489 10)

Dispositivo wireless conforme allo standard 802.11b/g/n, frequenza 2.4 — 2.4835 GHz,
potenza di trasmissione < 20 dBm. Protocollo di sicurezza WEP/WPA/WPA2. Protocollo IPv4.

Wireless device in compliance with 802.11b/g/n standard, frequency 2.4 — 2.4835 GHz,
transmission power < 20 dBm. WEP/WPA/WPA2 safety protocol. Protocol IPv4.

Connessione radio: comunicazione a corto raggio, frequenza 868MHz/915MHz, potenza di trasmissione < 25mW e.r.p. *

Radio link: short range communication, frequency 868MHz/915MHz, transmission power < 25mW e.r.p. *

Tecnologia: Banda di frequenza radio 2,4 GHz (16 canali) - Byte rate: 250 KB/s . Rete MESH in grado di risolvere automa-
ticamente i problemi, ad alto livello di sicurezza (AES128) conforme a HA1.2 della normativa IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)

Technology: 2.4 GHz Radiofrequency band (16 channels) - Byte rate: 250 KB/s
Self healing MESH network with high security level (AES128) according to HA1.2 of IEEE 802.15.4 (LR-WPAN) standard

Alimentacion 110 - 240 Vac, 50/60Hz Alimentacao 110 - 240 Vac, 50/60Hz
Consumo 2 W max Absorcdo 2W méx.

Méxima seccién de los cables 1x1,5mm2 Secdo dos cabos méxima 1x71,5mm2

(Capacidad contactos 5Q2)A Alcance dos contatos 52)A

Temperatura de funcionamiento 5-40°C Temperatura de funcionamento 5-40°C

Tipo de activacion 18U Tipo de accionamento 18U

Grado de contaminacién 2 Grau de poluido 2

Tension nominal de impulsos 4kV Tensao de impulso nominal 4kV

Compatible con Emisor de RI (3460IR)

Compativel com Emissor IR (3460IR)

Compatible con Actuador para Fan-coil (0489 10)

Compativel com Atuador Fancoil (0 489 10)

Dispositivo inaldmbrico en cumplimiento de la norma 802.11b/g/n, frecuencia 2.4 — 2.4835 GHz,
potencia de transmision < 20 dBm. Protocolo de seguridad WEP/WPA/WPA2. Protocolo IPv4.

Dispositivo wireless conforme ao padrao 802.11b/g/n, frequéncia 2.4 - 2.4835 GHz,
poténcia de transmissao < 20 dBm. Protocolo de sequranga WEP/WPA/WPA2. Protocolo IPv4.

Conexion radio: comunicacion de alcance corto, frecuencia 868MHz/915MHz, potencia de transmision < 25mW ER.P. *

Conexdo de radio: comunicagdo a curto raio, frequéncia 868MHz/915MHz, poténcia de transmissao < 25mW e.r.p. *

Tecnologia: Banda de frecuencia radio 2,4 GHz (16 canales) - Byte rate: 250 KB/s
Red MESH autorreparable con alto nivel de sequridad (AES128) conforme a HA1.2 de la normativa IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)
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Tecnologia: Banda frequéncia rédio 2,4 GHz (16 canais) - Byte rate: 250 KB/s
Rede MESH auto-repardvel com alto nivel de sequranga (AES128) em conformidade com HA1.2 da normativa EEE 802.15.4 (LR-WPAN)

(*)

« La connessione radio con frequenza 868MHz/915MHz non ¢ attivata in Malesia, Cina,
Giappone, Singapore, Taiwan, Thailandia, Vietnam e Israele.

- Radio connection with 868MHz/915MHz frequency is not active in Malaysia, China, Japan,
Singapore, Taiwan, Thailanda, Vietnam and Israel.

- La conexion radio, frecuencia 868 MHz / 915 MHz no esta activada en Malasia, China,
Japon, Singapur, Taiwan, Tailandia, Vietnam e Israel.

« A conexao rddio com frequéncia 868MHz/915MHz néo estd ativa em Maldsia, China,
Japdo, Singapura, Taiwan, Taildndia, Vietnam e Israel.
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Avvertenze e diritti del consumatore

@ Leggere attentamente prima dell'uso e conservare per un riferimento futuro.

Warnings and consumer rights

@ Read carefully before use and keep for future reference.

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.

Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.

Divieto di occludere le aperture di ventilazione.

Divieto di modificare i dispositivi.

Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.

Divieto di esporre |'unita a stillicidio o a spruzzi d'acqua.

Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo o punti di emissione di aria calda/fredda.
Divieto di installare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.

Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

Touching the units with wet hands is forbidden.

Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.

Blocking the ventilation openings is forhidden.

Modifying the devices is forbidden.

Removing protective parts from the devices is forhidden.

Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.

Installing the units near heat/cold sources or hot/cold air emission points is forbidden.
Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.

Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

A Pericolo di shock elettrico.

A Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui sono installati o installazione inappropriata.
Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sull'impianto.
L'azionamento da remoto puo causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed collapses or inappropriate installation.
Switch the power supply OFF before any work on the system.
Remote operation may cause damage to people or property.

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere
effettuate esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come da istruzioni installative.
Assicurarsi che l'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle specifiche tecniche

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed exclusively by qualified
personnel.

Check that the wall installation has been carried out correctly according to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.

Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any system expansions.




Advertencias y derechos del consumidor

@ Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para consultas futuras.

Adverténcias e direitos do consumidor

@ Ler atentamente antes do uso e guardar para qualquer futura referéncia.

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.

Se prohibe modificar los dispositivos.

Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.

Se prohibe exponer la unidad a goteos o a chorros de agua.

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio o de puntos de emision de aire caliente/frio.
Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.

Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

O

Proibicdo de tocar as unidades com as maos molhadas.

Proibicdo da utilizagdo de produtos de limpeza liquidos ou aerossois.

Proibicdo de obstruir as aberturas de ventilagdo.

Proibicdo de alterar os dispositivos.

Proibicdo de remover pegas de protecdo dos dispositivos.

Proibicdo de expor a unidade a gotejamento ou respingos de dgua.

Proibicdo de instalar as unidades em proximidade de fontes de calor / frio ou pontos de emissao de ar quente/frio.
Proibicdo de instalar as unidades em proximidade de gases nocivos e pos

Proibicdo de fixacdo das unidades sobre superficies ndo adequadas.

O

A Peligro de choque eléctrico

Perigo de choque eléctrico.

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de montaje o instalacion inadecuada.
Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

Risco de queda dos dispositivos, devido a desabamento da superficie em que estao instalados ou instalacdo inadequada.
Tirar a alimentagdo elétrica antes de qualquer intervencao sobre a instalagdo.
0 acionamento a distancia pode causar danos as pessoas ou aos bens.

Atencion: Las operaciones de instalacién, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado.

Aseguirese de que la instalacion se haya efectuado correctamente segiin las instrucciones de instalacion.
Asegiirese de que la instalacion de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en las especificaciones técnicas.
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Atencdo: as operagdes de instalagdo, configuragdo, colocagdo em servico e manutencao devem ser realizadas
exclusivamente por pessoal qualificado.

Certificar-se de que a instalacdo de parede seja realizada corretamente conforme as instrugdes de instalacdo.
Certificar-se de que a instalacao da unidade esteja em conformidade com as normas vigentes.

Conectar os cabos de alimentacdo de acordo com as prescricdes.

Face a eventuais extensoes de instalades utilizar exclusivamente os artigos listados nas especificagdes técnicas.
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« Per controllare questo accessorio abilitato per HomeKit, automaticamente e lontano da casa, & richiesto un HomePod, Apple TV,
oppure iPad impostato come hub di casa. Si raccomanda di aggiornare al pili recente software e sistema operativo.

« Controlling this HomeKit-enabled accessory automatically and away from home requires a HomePod, Apple TV, or iPad set
up as a home hub. It is recommended that you update to the latest software and operating system.

« Para controlar este accesorio habilitado para HomeKit, automaticamente y lejos de casa, se requiere un HomePod, unaTV Apple
o uniPad programado como hub de casa. Se recomienda actualizar con el software y el sistema operativo més recientes.

« Para comandar este acessdrio habilitado para HomeKit, automaticamente e longe de casa, € necessdrio um HomePod,
uma TV Apple ou um iPad definido como hub (terminal) de casa. Recomenda-se a atualizagdo para o software e sistema
operativo mais recentes.
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« Latecnologia Apple HomeKit offre un modo semplice e sicuro per controllare i termostati di casa da iPhone, iPad, Apple
Watch, HomePod oppure Mac utilizzando I'app Apple Home. Controlla i tuoi accessori abilitati per HomeKit con la voce
chiedendo a Siri direttamente dal tuo iPhone, iPad, Apple Watch, HomePod oppure Mac.

« Apple HomeKit technology provides an easy, secure way to control your home’s thermostats from your iPhone, iPad, Apple
Watch, HomePod, or Mac using the Apple Home app. Control your HomeKit-enabled accessories with your voice by asking
Siri directly from your iPhone, iPad, Apple Watch, HomePod, or Mac.

« Latecnologia Apple HomeKit ofrece un modo sencillo y sequro para controlar los termostatos de casa mediante iPhone,
iPad, Apple Watch, HomePod o Mac utilizando la app Apple Home. Controla tus accesorios habilitados para Homekit

hablando con Siri directamente desde tu iPhone, iPad, Apple Watch, HomePod o Mac.

« Atecnologia Apple HomeKit oferece uma forma simples e sequra de controlar os termdstatos de cada através de iPhone,
iPad, Apple Watch, HomePod ou Mac utilizando a app Apple Home. Controle os seus acessdrios habilitados para HomeKit
com asua voz, perguntando a Siri diretamente do seu iPhone, iPad, Apple Watch, HomePod ou Mac.
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« L'uso del badge Works with Apple significa che un accessorio & stato progettato per funzionare in modo specifico con la tecnoloa-
responsabile del funzionamento di questo dispositivo o della sua conformita con gli standard di sicurezza e normativi.

« Use of the Works with Apple badge means that an accessory has been designed to workspecifically with the technology
identified in the badge and has been certified by thedeveloper to meet Apple performance standards. Apple is not responsi-
ble for the operation of this device or its compliance with safety and requlatory standards.

« Eluso del badge Works with Apple significa que un accesorio se ha disefiado para funcionar especificamente con
la tecnologia identificada en el badge y que ha sido certificado por el desarrollador para cumplir los esténdares de
prestaciones Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este dispositivo o de su conformidad con los

+ ©2019 Apple Inc. Tutti i diritti riservati. Apple, il logo Apple, Apple TV, Apple Watch, HomeKit, iPad,
iPhone, Mac e Siri sono marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. HomePod,
iPad0S, Multi-Touch e tvOS sono marchi registrati di Apple Inc. App Store, iCloud e iTunes Store sono
marchi di servizio di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. 10S & un marchio o marchio
registrato di Cisco negli Stati Uniti e in altri Paesi ed & utilizzato su licenza. Altri nomi di prodotti e
societa citati nel presente documento possono essere marchi registrati delle rispettive societa.
Android, Google, Google Play e il logo Google Play sono marchi registrati di Google LLC.

© 20179 Apple Inc. All rights reserved. Apple, the Apple logo, Apple TV, Apple Watch, HomeKit, iPad,
iPhone, Mac, and Siri are ks of Apple Inc, registered in the U.S. and other countries. HomePod,
iPad0S, Multi-Touch, and tvOS are trademarks of Apple Inc. App Store, iCloud, and iTunes Store are
service marks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. 10S is a trademark or registered
trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license. Other product and
company names mentioned herein may be trademarks of their respecti ve companies.

Goagle, Google Play, Android, and related marks and logos are trademarks of Google LLC.

+ ©2019 Apple Inc. Todos los derechos reservados. Apple, el logo Apple, Apple TV, Apple Watch,
HomeKit, iPad, iPhone, Mac y Siri son marcas de Apple Inc., registradas en los Estados Unidos y
en otros paises. HomePod, iPad0S, Multi-Touch y tvOS son marcas registradas de Apple Inc. App
Store, iCloud e iTunes Store son marcas de servicio de Apple Inc., registradas en los Estados Unidos

estandares de sequridad y normativos.

« Ouso do badge Works with Apple significa que um acessdirio foi concebido para funcionar de modo especifico com a tecnologia
identificada no crachd e foi certificado pelo desenvolvedor para atender as normas de desempenho da Apple. A Apple ndo é
responsdvel pelo funcionamento deste dispositivo ou pela sua conformidade com as normas de sequranga e com os requlamentos.

il axrg Sl Jool) dgrouas @5 28 wlislel a1 ol Apple &o Works A)L.u: plasinwl piey o
Sl ASys ghsl yules Aa...LJ,gJa.oJl Jid 0 oalasiel @3 adg )Lkl jlaus] S Baasall dgaill
Tlglly dadladl yusleat allizal of jLgandl fia Judiss e dlggasa Jof 4S)_w a=3 ¥ "Apple”

cdqdaisdl

y en otros paises. I0S es una marca o marca registrada de Cisco en los Estados Unidos y en otros paises y se utiliza
con licencia. Otros nombres de productos y sociedades, que aparecen citados en el presente documento, pueden ser
marcas registradas de las sociedades respectivas.

Android, Google, Google Play y el logotipo Google Play son marcas registradas de Google LLC.

+ ©2019 Apple Inc. Todos os direitos reservados. Apple, o logotipo Apple, Apple TV, Apple Watch, HomeKit, iPad, iPhone,
Mac e Siri sdo marcas da Apple Inc, registadas nos Estados Unidos e em outros Paises. HomePod, iPad0S, Multi-Touch e
tv0S sdo marcas registadas de Apple Inc. App Store, iCloud e iTunes Store sdo marcas de servico da Apple Inc, registadas
nos Estados Unidos e em outros Paises. 10S é uma marca comercial ou marca registada de Cisco nos Estados Unidos e
em outros paises e é utilizada sob licenga. Outros nomes de produtos e empresas aqui mencionados podem ser marcas
registadas das respetivas empresas.

Android, Google, Google Play e o logotipo Google Play sdo marcas registadas de Google LLC.
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« Il fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Smarther AC with Netatmo XW8003/XM8003/XG8003 é conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al

sequente indirizzo Internet: www.bticino.it/red

« Hereby, BTicino S.p.A., declares that the radio equipment type Smarther AC with Netatmo XW8003/XM8003/XG8003 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet

address: www.bticino.it/red




